

Министерство образования, науки и молодежи Республики Крым
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
Республики Крым
«Романовский колледж индустрии гостеприимства»

**ЭССЕ НА ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКУЮ ТЕМУ:
«Я ГОВОРЮ О ВОЙНЕ...»**

Автор: обучающаяся группы 1-54 Т
Петрухина Галина

Симферополь, 2016 г.

Эссе на военно-патриотическую тему: «Я говорю о войне...»

Ах, война, что ж ты сделала, подлая:
стали тихими наши дворы...

Булат Окуджава

Война... Сколько боли, горя, смерти несет в себе это слово. Это злая и разрушающая сила, доставляющая лишь страдания и душевную пустоту. Война – это борьба. Борьба страшная, жуткая между людьми, между нациями и странами. Бесконечные войны людей, заговоры, взрывы, поджоги, все это безумие человеческое продолжается на протяжении всей истории общества. Война в моих глазах — это страшный сон, но только наяву. Война оставляет после себя глубокие травмы в душах людей, забирает самых близких, дорогих и любимых.

Более семидесяти лет прошло с тех пор, как закончилась Великая Отечественная война. Однако память народная вечно хранит воспоминания о тех, кто отдал свою жизнь за Родину, за счастье будущих поколений.

Я не была свидетелем Великой Отечественной Войны. Для меня это только история; история, запечатленная на фотографиях, картинах, записанная в книгах, дневниках и письмах обычных солдат, засевшая навсегда в сердцах миллионов людей. Я не воевала, я только слышала о войне. Но, поверьте, пару часов со свидетелем, в котором до сих пор бурлят эмоции, а чувства рвутся наружу, и вы окунетесь в мир войны. От кончиков ног до макушки ощутите и прочувствуйте те страшные годы, время, когда правили хаос и разруха.

Не были ни одной семьи, которой бы не коснулась война. Наша семья не стала исключением. Эту историю рассказала мне моя бабушка, Маркова Галина Николаевна. Она родилась в многодетной семье. Все спокойно жили, занимались своими мирными делами, даже не думая о войне... Но вот настало утро 22 июня 1941 года.

Тот самый длинный день в году
С его безоблачной погодой
Нам выдал общую беду
На всех, на все четыре года...

К. Симонов

С этого момента началась череда страшных событий. Прошло немного времени с начала войны, и немцы захватили село, в котором жила бабушкина семья. Все жители в страхе, они растеряны... Одно лишнее движение, и их могут тут же убить.

У бабушки была старшая сестра Анна, которая приглянулась фашистам. Они хотели взять ее в плен и отправить в Германию. Конечно же, она была в ужасе от этого. Однако, не растерялась, быстро собрала кое-какие вещи и убежала в лес.

Члены семьи успокоились, подумав, что все обошлось. Однако от немцев можно было ожидать любой подлости. Так и случилось. Как вы думаете, что они сделали, чтобы отомстить за Аню? Они забрали ее младшего брата, увезли в Германию, а затем сожгли его там. Какими надо быть нелюдьми, чтобы так поступить.

Война - сложная, опасная и очень страшная штука. Все пылает адским огнем, раздаются чьи-то крики, чьи-то замолкают; каждую секунду тысячи людей валятся с ног и сотни закрывают глаза. А воевали за что? За свободу, за лучшую жизнь под чистым небом. Страшно представить, столько смертей - и все за жизнь, за нашу будущую мирную жизнь.

Не только за свою страну
Солдаты гибли в ту войну,
А чтобы люди всей земли
Спокойно ночью спать могли...

Е. Евтушенко

Молодое поколение иногда не ценит того, что живет под мирным небом над головой, может по-настоящему радоваться жизни. Я говорю о войне, о Великой Отечественной войне потому, что мы не имеем права забывать о ней: слишком дорогую цену заплатил русский народ за победу! Эта война – самая тяжелая в истории России. Не зря ее называют Священной. Подвиг народа бессмертен!

Помните! Через века, через года,- помните!
О тех, кто уже не придет никогда,- помните!
Не плачьте! В горле сдержите стоны, горькие стоны.
Памяти павших будьте достойны! Вечно достойны!

Р. Рождественский

Список стихотворений, используемых при написании эссе:

1. Евтушенко Е. «Хотят ли русские войны».
2. Окуджава Б. «До свидания, мальчики!».
3. Рождественский Р. «Помните! Через года, через века — помните!».
4. Симонов К. «Тот самый длинный день в году...».

Сопроводительное письмо

Петрухина Галина, автор эссе на военно-патриотическую тему, является обучающейся ГБПОУРК «Романовский колледж индустрии гостеприимства» с 1 сентября 2015 года, группа 1-54 Т (направление «Туризм»).

За время учебы Галина показала себя как всесторонне развитая личность. У нее всегда хорошие результаты в учебе. Все предметы даются ей одинаково легко. По итогам 1 семестра является отличницей. Постоянно участвует в различных мероприятиях, олимпиадах, конкурсах, проводимых в колледже.

Войны сопровождают людей на протяжении тысячелетий. Народы, страны постоянно воют друг с другом. И сегодня в 21 веке не смолкает звук оружий в некоторых уголках нашей планеты, пронося горе, смерть, страдания, разрушения... Таким образом, тема «Я говорю о войне» является актуальной.